
Γράφει ο kokkiniotis

Ένας νέος εργαζόμενος, ένας κομμουνιστής, μέλος της νεολαίας του Κόμματος Εργασίας (ΕΜΕΡ),
δολοφονήθηκε με σφαίρα στο κεφάλι την Παρασκευή στην Κωνσταντινούπολη, στην περιοχή Esenyurt.

Ο Μερτ Ντεγκιρμεντσί, έχασε τη ζωή του διαδηλώνοντας για την πόλη Κομπάνι που βρίσκεται σε
στρατηγικό σημείο στα σύνορα της Συρίας με την Τουρκία και κινδυνεύει να πέσει στα χέρια του ISIS. Η
πολιτική του ιμπεριαλισμού και το καθεστώς της Τουρκίας έχουν τα δικά τους σχέδια για την περιοχή, οι
λαοί και οι εργαζόμενοι μάχονται για την ελευθερία και τα δικαιώματά τους.

Ο δεκαοκτάχρονος σύντροφος είχε στρατολογηθεί στην οργάνωση της νεολαίας του ΕΜΕΡ στη διάρκεια
των μεγάλων διαδηλώσεων του πάρκου Γκεζί. Δεν είναι ο μόνος που έχασε τη ζωή του στη διάρκεια των
διαδηλώσεων οργής και αλληλεγγύης στους Κούρδους μαχητές του Κομπάνι. Σύμφωνα με τον υπουργό
Εσωτερικών της Τουρκίας, 31 διαδηλωτές σκοτώθηκαν, ενώ έγιναν 1024 προσαγωγές αγωνιστών 58 από
τους οποίους οδηγήθηκαν στις φυλακές. Ήδη η αιματοβαμμένη κυβέρνηση του Ερντογάν, ετοιμάζει την
Τρίτη σκληρό νομοσχέδιο που θα δίνει περισσότερη εξουσία στις δυνάμεις καταστολής και θα σέρνει τους
αγωνιστές στα δικαστήρια σαν εγκληματίες.
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Τραγική ειρωνεία: Στη φωτογραφία που κυκλοφόρησε μετά τη δολοφονία του, ο Μερτ εικονιζόταν
μπροστά σε αφίσα με αγωνιστές που έπεσαν, για να πάρει ο ίδιος μια θέση δίπλα τους στο πανό της
σημερινής διαδήλωσης.

Δεν έχει ακόμα διευκρινισθεί επίσημα αν η σφαίρα που τον βρήκε στο κεφάλι βγήκε από όπλο των
κρατικών ή παρακρατικών δυνάμεων καταστολής. (Ίσως αύριο ακούσουμε ότι ‘εξοστρακίστηκε’…)

Στα Άδανα, όπως σε πολλές πόλεις της Τουρκίας, έγιναν το Σάββατο διαδηλώσεις διαμαρτυρίας για τη
δολοφονία του Μερτ Ντεγκριμεντσί
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Κωνσταντινούπολη

Συλλυπητήρια στους συντρόφους από την άλλη πλευρά του Αιγαίου. Εδώ, όπως κι εκεί, “Ο λαός δεν
ξεχνά -Τους αγωνιστές τιμά”. Στη χώρα του Γρηγορόπουλου και του Καλτεζά, του Κουμή και της
Κανελλοπούλου, του Σιδέρη Ισιδωρόπουλου, της Σωτηρίας Βασιλακοπούλου και τόσων άλλων, το αίμα έχει
το ίδιο κόκκινο χρώμα. Το χρώμα της διεθνιστικής αλληλεγγύης, το χρώμα του αγώνα.

Το πανό της νεολαίας του ΕΜΕΡ λέει σε ελεύθερη μετάφραση: «Ο Μερτ Ντεγκριμεντσί θα ζει στους
αγώνες μας για έναν κόσμο χωρίς τάξεις, πολέμους και εκμετάλλευση».

Συνεχίστηκαν και σήμερα οι διαδηλώσεις συμπαράστασης στους Κούρδους πολεμιστές. Η φωτό από
Κωνσταντινούπολη: «Μην στηρίζετε το ISIS –Ανοίξτε διάδρομο ενίσχυσης για το Κομπάνι»
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